



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 3^{ου} ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

Α.Α (15/22)

Από το πρακτικό της υπ αριθμό 3/2022 Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου ΤΡΟΙΖΗΝΙΑΣ-ΜΕΘΑΝΩΝ.

ΘΕΜΑ : «Ορισμός υπαλλήλου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για τις ανάγκες παρακολούθησης και εφαρμογής του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, την κατάρτιση προγραμμάτων για τα δεσποζόμενα ζώα, καθώς και για τις ανάγκες καταχώρισης και επικαιροποίησης ατελώς των στοιχείων των δημοτών και των κατοίκων και των σχετικών μεταβολών τους στο σύστημα του Εθνικού Μητρώου Ζώων Συντροφιάς»

Σήμερα την 31^η Ιανουαρίου 2022 ημέρα Δευτέρα και από ώρα 19:30 έως 23:30 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, μέσω τηλεδιάσκεψης, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67,παρ.5 του Ν. 3852/2010,όπως τροποποιήθηκε με τον Ν.4635/19,αρθ..184,παρ.1,σύμφωνα με την 18318/13-3-20 εγκύκλιο του ΥΠ.ΕΣ. σχετικά με «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», και κατόπιν της υπ' αριθμ.333/27-1-22 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ., που επιδόθηκε σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρ. 95 του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) και αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 21 μελών έλαβαν μέρος 19, ήτοι:

Α.- ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Παρόντες

1.) Τζινιέρης Ανδρέας (Πρόεδρος), 2.)Μέλλου Μαρία, 3.)Λεσιώτης Σπυρίδων, 4.) Μάγειρα-Πάλλη Αναστασία,5.) Λίτσας Κων/νος, 6.) Αναστασιάδης Γεώργιος,7.) Σούχλας Σωτήριος,8.)Λαζάρου Κων/νος,9.) Θεοδωροπούλου Σοφία,10.) Παντελής Βασίλειος,11.) Αθανασίου Σάββας,12.) Σαμπάνης Δημήτριος,13.)Καραγιάννης Κων/νος (αποχώρησε μετά το 7^ο θέμα),14.) Καραγιάννης Γεώργιος,15..)Καρνέζης Σπυρίδων,16.)Γαλουτζή-Σαμπάνη Χρυσούλα, 17.)Ανδρέου Χρυσούλα, 18..)Κεραμίδας Γεώργιος ,19.) Σούχλα Στυλιανή

Απόντες

1)Πατουλιάς Κωνσταντίνος,2.) Μέλλος Ιωάννης.

Β.- ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πολλάλης Χρ. Σπυρίδων, Παρών.

Γ.- ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

Παρόντες

1.) Ντάνος Αθανάσιος, Κ. Τροιζήνος

Απόντες

1.) Κοτζιάς Σταμάτιος, Κ. Τακτικούπολης, 2.) Μούγιου Μαρία, Κ. Άνω Φαναρίου, 3.) Χατζίνας Γεώργιος, Κ. Μεγαλοχωρίου, 4.) Λαζάρου Ελευθέριος, Κ. Λουτροπόλεως, 5.) Παυλής Ιωσήφ, Κ. Κυψέλης, 6.) Λίλλος Σπυρίδων, Κ. Καρατζά, 7.) Μυλωνόπουλος Γεώργιος, Κ. Δρυόπτης, 8.) Γερασίμου Ευάγγελος, Κ. Γαλατά., 9.) Μαργαρώνης Κων/νος, Κ. Κουνουπίτσας

Τα πρακτικά της συνεδρίασης μέσω τηλεδιάσκεψης τήρησε ο τακτικός Δημοτικός Υπάλληλος κ. Κόλλιας Ευάγγελος

Αριθμός θέματος 13^ο ΗΜ.Δ

A.A 15/22

ΘΕΜΑ : «Ορισμός υπαλλήλου του Δήμου με τον αναπληρωτή του για τις ανάγκες παρακολούθησης και εφαρμογής του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, την κατάρτιση προγραμμάτων για τα δεσποζόμενα ζώα, καθώς και για τις ανάγκες καταχώρισης και επικαιροποίησης ατελώς των στοιχείων των δημοτών και των κατοίκων και των σχετικών μεταβολών τους στο σύστημα του Εθνικού Μητρώου Ζώων Συντροφιάς»

Ο Πρόεδρος, εισηγούμενος το δέκατο τρίτο θέμα της ημερησίας διατάξεως δίνει τον λόγο στην κ. Μάγειρα, η οποία θέτει υπόψη του Δ.Σ:

« Κυρίες και κύριοι Σύμβουλοι ,

Στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης τηρείται διαδικτυακή ηλεκτρονική βάση σήμανσης και καταγραφής σκύλων και γατών και των ιδιοκτητών τους, με την ονομασία «Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς (EMZS)». Το Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς δύναται να δυσλειουργήσει με όλα τα μητρώα του δημοσίου τομέα καθώς και αντίστοιχες βάσεις δεδομένων άλλων κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Έχει ενεργοποιηθεί από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων η πρόσβαση στην Διαδικτυακή Ψηφιακή Υπηρεσία (Ψ.Υ.) Παρακολούθησης Διαχείρισης Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς από τους Δήμους. Πιο συγκεκριμένα, οι υπεύθυνοι των Δήμων καλούνται να εγγραφούν στις Ψηφιακές Υπηρεσίες. Οι προϋποθέσεις εγγραφής των χρηστών των Δήμων αφορούν καταρχήν την πρόσβασή τους στις ψηφιακές εφαρμογές γενικά. Οι χρήστες που θα επιλεγθούν αρχικά θα φτιάξουν έναν λογαριασμό με τον οποίο θα έχουν πρόσβαση στις ψηφιακές εφαρμογές και εν συνεχεία θα πρέπει να αποστείλουν έγγραφο υπογεγραμμένο από τον αρμόδιο για τα αδέσποτα ζώα Αντιδήμαρχο ή τον Δήμαρχο, στο οποίο θα αναφέρουν το ονοματεπώνυμο, το όνομα χρήστη (username), το e-mail του χρήστη αλλά και τον Δήμο στον οποίο ανήκει, καθώς και τα στοιχεία επικοινωνίας του ορισμένου χρήστη της Ψ.Υ. Το έγγραφο αυτό πρέπει να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση adespota@minagric.gr. Στη συνέχεια εγκρίνεται ή όχι η πρόσβαση από τη Διεύθυνση Προστασίας των Ζώων, Φαρμάκων & Κτηνιατρικών Εφαρμογών-Τμήμα Προστασίας Ζώων Συντροφιάς, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης. Η ψηφιακή υπηρεσία Παρακολούθησης της Διαχείρισης των Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς θα είναι προσβάσιμη (για τους χρήστες που έχουν τις κατάλληλες εγκρίσεις) από την επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων www.minagric.gr, ακολουθώντας τη διαδρομή: ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΨΗΦΙΑΚΗ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ.

Στην ψηφιακή υπηρεσία Παρακολούθησης της Διαχείρισης των Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς, καταγράφεται η πληροφορία που αφορά όλες τις επιμέρους δράσεις και τους φορείς που συνεργάζονται με τους Δήμους στη διαχείριση των αδέσποτων ζώων συντροφιάς, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Ειδικότερα ένα ζώο καταγράφεται από την στιγμή της περισυλλογής του μέχρι και την υιοθεσία του ή την επανατοποθέτησή του στο οικείο περιβάλλον. Καταχωρούνται τα στοιχεία των ζωοφιλικών σωματείων ,τα καταφύγια (αδειοδοτημένα και μη), τα συνεργαζόμενα με τους Δήμους νόμιμα ενδαιτήματα και κτηνιατρεία κ.ά. Έτσι η κεντρική αρμόδια αρχή για την προστασία των ζώων, οι κτηνιατρικές υπηρεσίες των Περιφερειών και των Περιφερειακών Ενοτήτων, καθώς και οι Δήμοι της Χώρας που έχουν τη συνολική εποπτεία των προγραμμάτων διαχείρισης των αδέσποτων ζώων θα έχουν τη δυνατότητα να διαθέτουν αξιόπιστα στοιχεία που διευκολύνουν το σχεδιασμό και την εφαρμογή κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους. Μέσω της Ψ.Υ. Παρακολούθησης της Διαχείρισης των Αδέσποτων Ζώων Συντροφιάς δίνεται η δυνατότητα στον πιστοποιημένο χρήστη-υπάλληλο του Δήμου να πληκτρολογεί τον αριθμό microchip ενός ζώου και να ενημερώνεται για τα στοιχεία εκείνα της καρτέλας του ζώου και του ιδιοκτήτη του, τα οποία υπάρχουν ήδη στο πιστοποιητικό ηλεκτρονικής ταυτοποίησης. Έτσι δίνεται πρόσβαση στους Δήμους στην Διαδικτυακή Ηλεκτρονική Βάση Δεδομένων των Ζώων Συντροφιάς και η δυνατότητα να εντοπίζεται και να ενημερώνεται άμεσα ο ιδιοκτήτης ενός δεσποζόμενου ζώου που χάθηκε.

Σύμφωνα με το νέο Ν.4830/2021 για τα ζώα συντροφιάς ως Δήμος είναι υποχρεωτικό και οφείλουμε να κάνουμε την εγγραφή για την παρακολούθηση και εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων, την κατάρτιση προγραμμάτων για τα δεσποζόμενα ζώα, καθώς και για τις ανάγκες καταχώρισης και επικαιροποίησης ατελώς των στοιχείων των δημοτών και των κατοίκων τους και των σχετικών μεταβολών τους.

Συγκεκριμένα θεσμοθετείται για πρώτη φορά Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς (EMZS), μέσω του οποίου το κράτος θα γνωρίζει σε πραγματικό χρόνο τον αριθμό των δεσποζόμενων και αδέσποτων ζώων συντροφιάς (σκύλων και γατών), τον αριθμό των αδέσποτων που διαχειρίζεται κάθε δήμος, τον αριθμό των ζώων προς υιοθεσία και το ιστορικό υγείας κάθε ζώου.

Εισηγούμαι

την έγκριση για τον ορισμό χρηστών του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων για την Ψηφιακή Υπηρεσία Παρακολούθησης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων στο Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς (EMZS). Ο Δήμαρχος θα προτείνει δυο υπαλλήλους έναν τακτικό υπάλληλο με τον αναπληρωτή του για χρήστες των ψηφιακών προγραμμάτων και παρακαλώ για την ψήφιση του θέματος βάση της εισήγησης. Σας ευχαριστώ πολύ». Στην συνέχεια ο Δήμαρχος πρότεινε ως τακτικό χρήστη του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων για την Ψηφιακή Υπηρεσία Παρακολούθησης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων στο Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς (EMZS) την τακτική υπάλληλο κ. Ευαγγελία Παπαχρήστου, με αναπληρώτριά της την τακτική υπάλληλο κ. Στυλιανή Σταματέλου.

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος καλεί το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι :

Ομόφωνα ως τακτική χρήστρια του Δήμου Τροιζηνίας - Μεθάνων για την Ψηφιακή Υπηρεσία Παρακολούθησης των αδέσποτων ζώων συντροφιάς και εφαρμογή του προγράμματος διαχείρισης των αδέσποτων ζώων στο Εθνικό Μητρώο Ζώων Συντροφιάς (ΕΜΖΣ) την τακτική υπάλληλο κ. Ευαγγελία Παπαχρήστου, με αναπληρώτριά της την τακτική υπάλληλο κ. Στυλιανή Σταματέλου.

Η Παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 15/2022

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Υπογραφή

Υπογραφές

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΤΡ. ΤΖΙΝΙΕΡΗΣ